

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как любовник жены унизил её и меня

Рассказ из моей жизни, только большая просьба всем кто не в теме cuckold и sexwife не читать и не комментировать.

Вот уже скоро год как я по прихоти любовника жены полностью закрыт и ношу «пояс верности». А предыстория этого для меня кошмарного унижения такова:

Был уже поздний вечер. Вставляя свой уже довольно таки набухший член в рот моей жене, держа в одной руке баночку холодного пива, в другой волосы моей супруги, помогая насаживаться ей на его ствол, любовник жены с явным удовольствием глядел в мою сторону. Я проиграл в карты соседу и пиво и жену, но самое интересное и обидное, что жена была не против такого моего проигрыша. По договору первые пять минут прилюдии к сексу я должен был наблюдать лично. Честно говоря, я надеялся увидеть лишь предварительные ласки, несколько безобидных поцелуев, но то, что он сразу опустит мою жену на колени и вставит ей в рот свой член, да ещё всё это будет сопровождать потягиванием пивка — я никак не ожидал увидеть. Это было жёстко и жестоко, и ещё более удручающе было то, что моей супруге всё это доставляло явное удовольствие. Она обхватила обеими руками его ягодицы и, причмокивая, наслаждалась стволом внушительного размера, стоит заметить гораздо больше моего, что, видимо, так возбуждало супругу. Моя жена облизывала яйца этого мужчины, водила язычком от основания до головки, после заглатывая её, возвращалась вновь к яйцам, пыталась даже язычком достать анус, зарывалась где то у него в паху, насаживалась глоткой на член, обхватывала губами, двигала в такт головой, выпускала, вновь зарывалась, вновь насаживалась, причмокивая, облизываясь, руками крепко сжимая упругие ягодицы соседа. Всё это продолжалось пять минут, в бешеном темпе, на исходе которых как по заказу мужчина стал бурно кончать жене в рот и на лицо, на волосы, на глаза, на губы, добавляя и смешивая свою сперму струйкой пива из банки, льющейся также на голову моей проигранной жене. Когда вся сперма и всё пиво оказались выдавлены и вылиты на мою супругу, он довольно откинулся на кресло, велел жене идти мыться, т. к. теперь их ждёт ночь, проведённая в постели с классическим уже сексом, без всевозможного экстрима, мне же было предложено уйти.

На следующий день я убыл в длительную командировку. Я вынужден братья за самую сложную, но высокооплачиваемую работу, т. к. должен исполнять прихоти жены, она ведь у меня ещё и шопоголик. По возвращении, я тут же набросился на супругу, она уже была готова в моей любимой шёлковой ночнушке, мой член стоял колом, как раздался телефонный звонок. Из разговора супруги я понял, что это опять был он, наш сосед. Жена долго и мило с ним беседовала, игриво смеясь, интригуя воркуя, говорили обо всём, и не просто по-дружески, а как давние любовники. Так продолжалось минут сорок, всё это время мой член был в сильном напряжении, жена слегка его подрачивала, но пока она общалась с любовником по телефону, никаких иных действий не было. Кончать она мне тоже не давала, в общем изводила. По окончании разговора, она быстренько поднялась, стала прихорашиваться, достала из шкафа новое сексуальное нижнее бельё красного цвета, чулочки в сеточку, красные же туфли на высоченных шпильках. Ничего похожего я раньше на ней не видал. Губы она также накрашила ярко-алой помадой, ресницы синей тушью, подвела брови, надо отметить раньше она этим не сильно увлекалась. В общем и целом очень стала похожа

моя благоверная на шлюшку из фильма «Красотка».

— Милый, — набрасывая поверх всего этого манто, обратилась с улыбкой ко мне моя любимая жена. — Милый, я сейчас не на долго, проводи меня пожалуйста, в подъезде темно и на дворе ночь и холод. Проводи до авто, он ждёт внизу, заберёшь манто, а после, перед тем как вернусь, ты снова спустишься за мной.

— Ты к кому?! — я был вне себя от изумления. — Кто там тебя ждёт в автомобиле?! Ночь на улице. Опомнись любимая!

— Он — тот, кому ты меня проиграл в карты, помнишь?! Ты сам подсадил меня на его, я теперь стала от него сексуально зависима, тебя не было почти полгода, я же не жена капитана дальнего плавания, я не готова ждать столько без секса...

— Но я же работаю для тебя, тружусь, чтобы ты ни в чём себе не отказывала, мне нельзя было отказываться от этой командировки — попытался, было, я оправдаться... — а та глупая игра, мы же все шутя, решили попробовать нечто новое, помнишь, мы все выпили и давай чудить... я думал это на время...

— А получилось навсегда, я жду ребёнка от любовника, ну всё, слышишь, он уже сигналил, пошли, дорогой.

Я совершенно не помню как мы спускались, мысли путались, жена ждёт ребёнка от любовника, я её сейчас веду к нему же, это будет похлеще толстовского сочинения «Анна Каренина». Выйдя из подъезда — на нас дохнуло зимней прохладой. Машина стояла с прогретым двигателем напротив. Мы подошли к машине, жена подошла со стороны водителя, когда открылась боковое окно — он что-то сказал нагнувшись к нему супруге. Жена попыталась ему возразить, но он не стал её слушать, а закрыл окно.

Любимая вновь подошла ко мне.

— Любимый, он хочет поиграть. Он требует, чтобы я была в одном нижнем белье и стала, выдвинув коленку вперёд, голосуя, как настоящая шлюшка, и предложила бы ему свои услуги.

— Да он ополоумел?! — закричал я — На улице не май месяц, ты беременна, какая, нафиг, игра?! Пойдём скорее отсюда! — с этими словами я схватил её за руку.

— Нет! — резко оборвала жена. Нет. Я же сказала, что подседа на него, я за время твоего отсутствия стала его работой, вещью, игрушкой, домашним животным, если хочешь, и он вправе делать со мной всё что захочет. Я люблю его и буду делать всё, как он велит. Держи манто, а я буду стоять, так как он хочет.

С этими словами жена сбросила манто и встала у дороги в позе шлюхи, выжидающей клиента. «Клиент» же нажал на газ. Старенькая «шоха» взревела и, выбрасывая из под колёс на сексуальное белье моей супруги грязь и слякоть, исчезла за поворотом.

— За что он меня так!? — вся обляпанная грязью и жижей, сквозь слёзы, тихо опускаясь на мокрый асфальт, подкашиваясь на своих тоненьких высоких шпильках и в сексуальном белье, произнесла супруга. Тушь синим ручейком потекла по ресницам супруги. Как же мне её было жаль в тот момент. Я подошёл к ней, набросил манто, обнял и сказал тихо:

— Не плач, любимая, пойдём домой.

Дома, кое-как успокоив жену, налив ей немного виски, мы, наконец, легли в постель. Как я тогда хотел свою ненаглядную — это было непередаваемо, ради ночи любви с ней я готов был ей простить эту нелепую измену. Я обнял её, поцеловал сперва в горячие и мокрые от виски губы, в солёные от непросохших слёз глаза, шею, затем ниже стал покрывать её горячими

поцелуями. Мой член готов был уже взорваться, но я сдерживался от проникновения в мою дорогую супругу, зная, как высоко она ценит и любит предварительные ласки, как вдруг... (ох это вечное «вдруг») как вдруг раздался звонок её мобильного, это была мелодия дождя Бетховена, как я её возненавидел в тот момент!

— Любимая, не бери трубку, пусть звонит — отчаянно просил я.

— Нет, я не могу, подожди немного, вдруг это... вдруг это... — запинаясь супруга протягивала руку к своему белоснежному Siemensу, который я подарил ей на «День влюблённых». Да, это был он, её любовник и наш разлучник, мой заклятый враг, который так её накануне унизил. Жена, сперва выслушав любовника, затаив дыхание, подобострастно ответила ему:

— Да, милый, да, любовь моя, хорошо, я сделаю всё так как ты просишь, что? Прости, да я ошиблась, я сделаю всё как ты велишь, приказываешь, и муж всё сделает, но мы то с тобой скоро увидим... ? — на том конце явно бросили трубу, разговор прервался. Супруга поцеловала то место трубки, из которого только что она слышала голос своего возлюбленного, искоса глянула на меня, и тихо произнесла:

— Если ты, если ты меня любишь, а я в этом нисколько не сомневаюсь, то ты меня поймёшь и сделаешь всё как приказал мне он.

— Что!? — вне себя от ярости выкрикнул я, — чего хочет этот маньяк!? Что ты ему пообещала?!

— Во-первых, он желает, чтобы мы с тобой никогда больше не исполняли супружеский долг, мало того, ты должен купить и надеть пояс верности и единственный от него ключ отдать ему, моему любовнику, так он пожелал. Ты лично должен с ним встретиться, продемонстрировать, что пояс на твоих гениталиях и лично вручить ему ключ, встав при этом на колени, такова его воля, и ты сделаешь это! — после этих слов жена уткнулась в подушку и слышно было как она тихо плачет.

Я ничего не смог возразить ей. Я был в самом настоящем шоке. Я очень люблю свою жену и готов был пойти на всё ради неё...

Не буду описывать все те унижения, которые мне пришлось испытать. Принимая ключ, глядя на меня, стоящего на коленях перед любовником моей жены, он, усмехнувшись, сказал: — верну ключ и разрешу снять когда пожелаю, а своей жене, этой шлюхе, передай чтоб сама меня не искала, позвоню когда понадобится.

С тех пор прошёл почти год, от любовника нет никаких известий. Жена родила сына от любовника и ждёт его каждый день, ждёт и не разрешает мне ничего предпринимать, чтобы освободится от этого несносного пояса. Она не может послушаться его, потому что любит его безумно, а я не могу послушаться, потому что люблю её безумно.